

Юбилейная «Грушинка» ПРОЙДЕТ В МОСКВЕ



Команда «Истока»
на Грушинском фестивале.

нешнее время, когда у «Грушинки» появились друзья и партнеры, многие вещи стало гораздо проще осуществить, в том числе и концерты в других городах.

Итак, 16 марта в ДК «Зеленоград» и 17 марта в Московском международном доме музыки пройдут концерты юбилейного Фестиваля авторской песни имени Валерия Грушина.

- Для нас большая честь начинать серию своих концертов в Москве, - сказал президент Грушинского клуба Борис Кейльман на пресс-конференции, посвященной этому событию. - И мы надеемся, что это только начало - с лета наши концертные программы начнут переезжать из города в город по всей России. Благодаря нашим друзьям и особенно генеральному партнеру ОАО «Исток» у нас появилось много новых интересных планов. Мы рады, что традиции авторской песни, ее открытость и душевность близки этой компании и она помогает нам развивать не только сам фестиваль, но вообще бардовское движение!

К слову сказать, компания

«Исток» не случайно стала генеральным партнером Грушинского фестиваля в Москве, а ранее - летнего и зимнего фестивалей. Возрождение культурных традиций и их поддержка - жизненное кредо компании «Исток», признанной в прошлом году лучшим производителем алкогольной продукции в России.

- Лицо компании - ее деловая репутация и доброе имя -

в значительной степени складываются из меры социальной ответственности компании. Мы считаем, что наши обязательства не заканчиваются аккуратной уплатой всех предусмотренных законом налогов и своевременной выдачей заработной платы. Но важно не просто продекларировать себя социально-ответственной компанией, а планомерно и на регулярной основе осуществлять в этой сфере реальные шаги. Мы полностью осознанно и с большой ответственностью взяли на себя финансиру-

ние целого ряда проектов, которые формально не входят в нашу компетенцию. Сегодня мы рады подарить любителям бардовской песни юбилейные концерты Грушинского фестиваля в Зеленограде и Москве, - говорит Борис Борисов, вице-президент и генеральный директор московского представительства ОАО «Исток».

Возрождение культурных традиций и их поддержка - жизненное кредо компании «Исток»

Концерт в Зеленограде состоится 16 марта во Дворце культуры «Зеленоград» (Центральная пл., д. 1). Начало в 18.30. Выступают: А. Дулов, Л. Сергеев, В. и В. Мишуки, В. Луферов, В. Боков, А. Козловский, М. Кинер и другие.

Концерт в Москве состоится 17 марта в Московском международном доме музыки (ст. м. «Павелецкая», Космодамианская наб., д. 52, стр. 8). Начало в 19.00. Выступают: О. Митяев, А. Ивашенко, Г. Васильев, Г. Хомчик, А. Суханов, В. и В. Мишуки, Л. Сергеев и другие.
Светлана ШАЙДАКОВА.

С Грушинским фестивалем мы ровесники - и ему, и мне - тридцать лет. Поэтому слово «Грушинка» я знаю столько же, сколько слова «мама» и «папа».

Любовь к авторской песне - этим отличались и отличаются до сих пор, пожалуй, все мои друзья. Провести лето без поездки на «Грушу» для многих из них - просто преступление.

Годовалые дети - за плечами, скорб - в рюкзаках, за полгода купленные билеты - все это было аксиомой для наших родителей тридцать лет назад и осталось такой же аксиомой для нас. С той только разницей, что мои (и «грушинские») ровесники ездят теперь на Матрьюковские озера под Самарой, где проходит «Груша», на собственных машинах или

на комфортабельных теплоходах со всеми удобствами. Но романтики и «грушинского» тепла от этого меньше не стало - этот фестиваль как был, так и остался главной мировой Меккой любителей авторской песни, главным событием года для миллионов бывших и нынешних россиян, разбросанных по всем частям света.

По признанию организаторов Грушинского фестиваля, каждый год в течение тридцати лет они слышат из всех углов России одну и ту же просьбу: «Вот бы нам повидать «грушинцев» у себя в гостях! Приезжайте к нам в город!» Однако долгое время подобные акции были «грушинцам» просто не по карману. Но в ны-